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ol2309000 ol2309000
Тест начат воскресенье, 19 Февраль 2023, 11:07
Состояние Завершены
Завершен воскресенье, 19 Февраль 2023, 14:54
Прошло
времени

3 час. 46 мин.

Баллы 16/35
Оценка 14 из 30 (46%)

× Этот курс скрыт и недоступен для студентовНажмите здесь, чтобы обновить настройки

https://etest.spbu.ru/moodle/user/view.php?id=114314&course=2857
https://etest.spbu.ru/moodle/course/edit.php?id=2857
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Вопрос Инфо

Оформление решений задач должно быть полным т.е. содержать все промежуточные этапы. (Ответ без решения не
засчитывается.)

При оформлении задач по программированию:

1)    используются языки C/С++, Pascal, Basic Fortran т.е. языки не имеющие встроенных функций;

2)    программа должна содержать комментарии, облегчающие понимание логики работы программы;

3)    предварительное тестирование программ или их компиляция не предусмотрены (запуск посторонних программ может
спровоцировать автоматическое закрытие олимпиады без возможности ее продолжения)!

При не выполнении данных условий баллы будут сниматься.
-------------------------

Решение вы можете оформить двумя способами:

А) в поле для ответа – функционал аналогичен Word и позволяет вводить формулы;

Б) на листе бумаги - с последующим фотографированием, формированием единого многостраничного файла и дальнейшая его
загрузка в систему (правила оформления - в конце страницы! т.е. после крайней задачи!)

-------------------------

Во время олимпиады допускается однократный выход (через час после начала олимпиады) по необходимости. Для этого надо
написать в чат проктору фразу «выход ....» и указать время. Ждать ответа проктора не надо! После возвращения надо так же
написать «возвращение…» и указать время.

-------------------------

В случае возникновения технических вопросов оперативно пишите в чат вашему проктору. Вопросы, связанные с условием и
решением задач, не обсуждаются!

Желаем успешного прохождения Олимпиады!
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История ответов
Шаг Время Действие Состояние

1 19/02/23, 11:07 Начало

2 19/02/23, 14:53 Просмотрено

3 19/02/23, 14:54 Попытка завершена

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=1&step=0
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=1&step=1
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Вопрос Инфо
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История ответов
Шаг Время Действие Состояние

1 19/02/23, 11:07 Начало

2 19/02/23, 14:53 Просмотрено

3 19/02/23, 14:54 Попытка завершена

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=2&step=0
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=2&step=1
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Вопрос Инфо
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История ответов
Шаг Время Действие Состояние

1 19/02/23, 11:07 Начало

2 19/02/23, 14:53 Просмотрено

3 19/02/23, 14:54 Попытка завершена

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=3&step=0
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=3&step=1
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Вопрос 1
Выполнен

Баллов: 4 из 6
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Во время вращения дисков отверстия описывают окружности, которые пересекаются в 2 точках - H и симметричная ей относительно
O O . 1 2
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Назовём 2ую точку H'

В треугольнике O HO  выполняется теорема Пифагора O O  = √(O H  + O H ) = √((12 см  + (2 см) )

Следовательно угол O HO - прямой

Т. к. в прямоугольном треугольнике O HO катет O H равен половине гипотенузы O O ,

угол HO O  равен 30 градусам, а угол HO O  соответственно равен 60 градусам

Т. к. H и H' симметричны относительно O O , угол HO H' равен 60 градусам, что составляет 1/6 об,

а угол угол HO H' - 120 градусам, что составляет 1/3 об,

Полный оборот диск с центром в O  совершает за 1/(10 об/мин) = 0,1 мин = 6 с
Полный оборот диск с центром в O  совершает за 1/(4 об/мин) = 0,25 мин = 15 с

Пусть отверстия совпали, находясь в точке H

Время, пошедшее с начала вращения t = 6 с * n = 15 c * m; где n и m - неотрицательные целые числа
2 с * n = 5 c * m

n = 5k и m = 2k; где k - неотрицательное целое число
t = 6c * 5k = 30k c

Пусть отверстия совпали, находясь в точке H'

Время, пошедшее с начала вращения t = 6 с * n + 6c / 6 = 15 c * m + 15c / 3; где n и m - неотрицательные целые числа
6 с * n + 1c = 15 c * m + 5c

6 с * n = 15 c * m + 4c

т. е. n mod 15 = 4

Для n = 0 6n mod 15 = 0

        n = 1 6n mod 15 = 6

        n = 2 6n mod 15  = 12

1 2 1 2 1
2

2
2 2 2

1 2 

1 2 2 1 2

1 2 2 1

1 2 1

2

1

1
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        n = 3 6n mod 15  = 3

        n = 4 6n mod 15  = 9

        n = 5 6n mod 15  = 0 - остатки начали, повторяться, цикл замкнулся
Следовательно, отверстия никогда не совпадут, находясь в точке H'

Ответ: 30k с для любого целого неотрицательного k

Комментарий:

1) При нахождении моментов времени, когда отверстия совпадают в точке Н', участник не учел, что по условию диски вращаются
в одну и ту же сторону против часовой стрелки (у него рассмотрен случай, когда диски вращаются навстречу друг другу).
Поэтому для диска с центром в точке O_1 моменты попадания отверстия в точку H' записываются не в виде 6n + 6/6, как у
участника, а как 6n + 6(5/6). Это дает в итоге то, что в точке H' отверстия совпадают в моменты t = 5 + 30n секунд, где n - целое
неотрицательное число.

 

2) Правильно получена только половина ответа.
 

Итого: 4 балла.
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История ответов
Шаг Время Действие Состояние Баллы

1 19/02/23,
11:07

Начало Пока нет
ответа

2 19/02/23,
14:53

Сохранено: Во время вращения дисков отверстия описывают окружности, которые
пересекаются в 2 точках - H и симметричная ей относительно O1O2.  Назовём 2ую точку H'
В треугольнике O1HO2 выполняется теорема Пифагора O1O2 = √(O1H2 + O2H2) = √((12
см2 + (2 см)2) Следовательно угол O1HO2 - прямой Т. к. в прямоугольном треугольнике
O1HO2 катет O2H равен половине гипотенузы O1O2, угол HO1O2 равен 30 градусам, а
угол HO2O1 соответственно равен 60 градусам Т. к. H и H' симметричны относительно
O1O2, угол HO1H' равен 60 градусам, что составляет 1/6 об, а угол угол HO2H' - 120
градусам, что составляет 1/3 об, Полный оборот диск с центром в O1 совершает за 1/(10
об/мин) = 0,1 мин = 6 с Полный оборот диск с центром в O1 совершает за 1/(4 об/мин) =
0,25 мин = 15 с Пусть отверстия совпали, находясь в точке H Время, пошедшее с начала
вращения t = 6 с * n = 15 c * m; где n и m - неотрицательные целые числа 2 с * n = 5 c * m n
= 5k и m = 2k; где k - неотрицательное целое число t = 6c * 5k = 30k c Пусть отверстия
совпали, находясь в точке H' Время, пошедшее с начала вращения t = 6 с * n + 6c / 6 = 15 c
* m + 15c / 3; где n и m - неотрицательные целые числа 6 с * n + 1c = 15 c * m + 5c 6 с * n = 15
c * m + 4c т. е. n mod 15 = 4 Для n = 0 6n mod 15 = 0         n = 1 6n mod 15 = 6         n = 2 6n mod
15  = 12         n = 3 6n mod 15  = 3         n = 4 6n mod 15  = 9         n = 5 6n mod 15  = 0 - остатки
начали, повторяться, цикл замкнулся Следовательно, отверстия никогда не совпадут,
находясь в точке H' Ответ: 30k с для любого целого неотрицательного k

Ответ
сохранен

3 19/02/23,
14:54

Попытка завершена Выполнен

4 11/03/23,
09:41

Оценено вручную на 4 со следующим комментарием: _1) При нахождении моментов
времени, когда отверстия совпадают в точке Н', участник не учел, что по условию
диски вращаются в одну и ту же сторону против часовой стрелки (у него
рассмотрен случай, ...

Выполнен 4

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=4&step=0
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=4&step=1
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=4&step=2
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Вопрос 2
Выполнен

Баллов: 0 из 6

Нет решения
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История ответов
Шаг Время Действие Состояние Баллы

1 19/02/23, 11:07 Начало Пока нет ответа

2 19/02/23, 14:53 Сохранено: Нет решения Ответ сохранен

3 19/02/23, 14:54 Попытка завершена Выполнен

4 11/03/23, 09:41 Оценено вручную на 0 со следующим комментарием: нет решения Выполнен 0

Комментарий:
нет решения

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=5&step=0
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=5&step=1
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=5&step=2
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Вопрос 3
Выполнен

Баллов: 5 из 6
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А) 2Al + Fe O  = Al O  + 2Fe
1602 кДж/моль - 822 кДж/моль = 780 кДж/моль   - теплота, выделившаяся в результате реакции

2 3 2 3
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780 кДж/моль / (2 * 27 г/моль + 2 * 56 г/моль + 3 * 16 г/моль) = 3,6 кДж/г - удельная теплота сгорания
Б) 3Zn + Fe O  = 3ZnO + 2Fe

3 * 350,6 кДж/моль - 822 кДж/моль = 229,8 кДж/моль   - теплота, выделившаяся в результате реакции
229,8 кДж/моль / (3 * 65 г/моль + 2 * 56 г/моль + 3 * 16 г/моль) < 3,6 кДж/г
В) 3Si + 2Fe O  = 3SiO  + 4Fe

3 * 903,5 кДж/моль - 2 * 822 кДж/моль = 1066,5 кДж/моль   - теплота, выделившаяся в результате реакции
1066,5 кДж/моль / (3 * 28 г/моль + 2 * (2 * 56 г/моль + 3 * 16 г/моль)) = 2,6 кДж/г < 3,6 кДж/г
Г) 3Ca + Fe O  = 3CaO + 2Fe

3 * 635 кДж/моль - 822 кДж/моль = 1083 кДж/моль   - теплота, выделившаяся в результате реакции
1083 кДж/моль / (3 * 40 г/моль + 2 * 56 г/моль + 3 * 16 г/моль) = 3,9 кДж/г > 3,6 кДж/г
Д) 3Ti + 2Fe O  = 3TiO  + 4Fe

3 * 933 кДж/моль - 2 * 822 кДж/моль = 1155 кДж/моль   - теплота, выделившаяся в результате реакции
1155 кДж/моль / (3 * 48 г/моль + 2 * (2 * 56 г/моль + 3 * 16 г/моль)) = 2,5 кДж/г < 3,9 кДж/г

Следовательно, наибольшей удельной теплотой сгорания обладает Ca + Fe O

Ответ: Г

2 3

2 3 2

2 3

2 3 2

2 3

Комментарий:
 5 баллов
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История ответов
Шаг Время Действие Состояние Баллы

1 19/02/23,
11:07

Начало Пока нет
ответа

2 19/02/23,
14:53

Сохранено: А) 2Al + Fe2O3 = Al2O3 + 2Fe 1602 кДж/моль - 822 кДж/моль = 780 кДж/моль   -
теплота, выделившаяся в результате реакции 780 кДж/моль / (2 * 27 г/моль + 2 * 56 г/моль
+ 3 * 16 г/моль) = 3,6 кДж/г - удельная теплота сгорания Б) 3Zn + Fe2O3 = 3ZnO + 2Fe 3 *
350,6 кДж/моль - 822 кДж/моль = 229,8 кДж/моль   - теплота, выделившаяся в результате
реакции 229,8 кДж/моль / (3 * 65 г/моль + 2 * 56 г/моль + 3 * 16 г/моль) < 3,6 кДж/г В) 3Si +
2Fe2O3 = 3SiO2 + 4Fe 3 * 903,5 кДж/моль - 2 * 822 кДж/моль = 1066,5 кДж/моль   - теплота,
выделившаяся в результате реакции 1066,5 кДж/моль / (3 * 28 г/моль + 2 * (2 * 56 г/моль +
3 * 16 г/моль)) = 2,6 кДж/г < 3,6 кДж/г Г) 3Ca + Fe2O3 = 3CaO + 2Fe 3 * 635 кДж/моль - 822
кДж/моль = 1083 кДж/моль   - теплота, выделившаяся в результате реакции 1083 кДж/моль
/ (3 * 40 г/моль + 2 * 56 г/моль + 3 * 16 г/моль) = 3,9 кДж/г > 3,6 кДж/г Д) 3Ti + 2Fe2O3 = 3TiO2
+ 4Fe 3 * 933 кДж/моль - 2 * 822 кДж/моль = 1155 кДж/моль   - теплота, выделившаяся в
результате реакции 1155 кДж/моль / (3 * 48 г/моль + 2 * (2 * 56 г/моль + 3 * 16 г/моль)) = 2,5
кДж/г < 3,9 кДж/г Следовательно, наибольшей удельной теплотой сгорания обладает Ca +
Fe2O3 Ответ: Г

Ответ
сохранен

3 19/02/23,
14:54

Попытка завершена Выполнен

4 11/03/23,
09:43

Оценено вручную на 5 со следующим комментарием:   Выполнен 5

5 11/03/23,
09:49

Оценено вручную на 5 со следующим комментарием:  5 баллов Выполнен 5

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=6&step=0
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=6&step=1
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=6&step=2
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=6&step=3
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Вопрос 4
Выполнен

Баллов: 2 из 6
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Величина отражённой волны в точке с координатой x равна величине падающей волны, смещённой по фазе, в точке L + (L - x) = 2L - x

f (x, t) = A sin[2π / T (t - (2L - x) / v) + ω]

а) f (L, t) = -f (L, t)

ω = π / 2

f (x, t) = -A sin[2π / T (t - (2L - x) / v)] 

f(x, t) = A sin[2π / T (t - x / v)]  - A sin[2π / T (t - (2L - x) / v)] 

б) f (L, t) = f (L, t)

ω = 0

f (x, t) = A sin[2π / T (t - (2L - x) / v)] 

f(x, t) = A sin[2π / T (t - x / v)]  + A sin[2π / T (t - (2L - x) / v)] 

2

2 1

2

2 1

2

Комментарий:

2 балла – имеется начало правильного подхода к решению. Получена правильная результирующая волна,

однако отсутствует выражение для координаты x узлов

этой стоячей волны. Отсутствует финальный результат. Ход решения близок к верному.
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История ответов
Шаг Время Действие Состояние Баллы

1 19/02/23,
11:07

Начало Пока нет
ответа

2 19/02/23,
14:53

Сохранено: Величина отражённой волны в точке с координатой x равна величине
падающей волны, смещённой по фазе, в точке L + (L - x) = 2L - x f2(x, t) = A sin[2π / T (t - (2L
- x) / v) + ω] а) f2(L, t) = -f1(L, t) ω = π / 2 f2(x, t) = -A sin[2π / T (t - (2L - x) / v)]  f(x, t) = A sin[2π
/ T (t - x / v)]  - A sin[2π / T (t - (2L - x) / v)]  б) f2(L, t) = f1(L, t) ω = 0 f2(x, t) = A sin[2π / T (t - (2L
- x) / v)]  f(x, t) = A sin[2π / T (t - x / v)]  + A sin[2π / T (t - (2L - x) / v)] 

Ответ
сохранен

3 19/02/23,
14:54

Попытка завершена Выполнен

4 11/03/23,
09:44

Оценено вручную на 2 со следующим комментарием: _2 балла – имеется начало
правильного подхода к решению. Получена правильная результирующая волна, _
_однако отсутствует выражение для координаты __x узлов_ _этой стоячей волны.
Отсутствует ...

Выполнен 2

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=7&step=0
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=7&step=1
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=7&step=2
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Вопрос 5
Выполнен

Баллов: 5 из 6
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Рассмотрим момент времени когда ракета находится в точке C  и разворачивается
Введём ось y, проходящую через Cn и центр планеты
Введём ось x, проходящую через Cn и перпендикулярную оси y

Пусть d(x ) - расстояние от C до C  если точка C  имеет координату x, равную x

d(x ) = ; где y (x ) =    - координата y точки C ,

                                                             y  = n * 10 км + 300 км - координата y точки C

Пусть D(x ) = d (x ) = x  + (y (x ) - y )

d достигает максимума при максимуме D

D'(x ) = 2x  + 2(y (x ) - y ) y' (x ) = 2x  + 2 (y (x ) - y )  =

= 2x  + 2 (y (x ) - y ) (-2x / 2y (x )) = 2(1 - 1 + y / y (x ) x = 2 (y / y (x )) x

D'(xn+1) = 0 если y = 0 или x  = 0

y  > 0 и  y (x ) > 0 => y  / y (x ) > 0

x  ≥ 0 - иначе ракета не будет облетать планету
Следовательно D'(x ) ≥ 0

Значит, максимум d(x ) достигается при максимуме x , т. е. при развороте в точке C  параллельно горизонту
(сильнее развернуться нельзя, т. к. тогда начальный участок пути ракета будет снижаться)

Программа на C++ выводящая координаты точек C  в полярной системе координат
#include <iostream>

#include <cmath>

int main() {

    int n; // требуемое количество выведенных точек
    std::cin >> n;

n

n+1 n+1 n n+1 n+ 1

n+1 + ( ( ) −x
2
n+1 yn+1 xn+1 yn )2

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
√ n+1 n+1 ((n + 1)10км + 300км − x

2
n+1

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
√ n+1  

n   n

n+1
2

n+1 n+1
2

n+1 n+1 n
2

n+1 n+1 n+1 n+1 n n+1 n+1 n+1 n+1 n+1 n
−2xn+1

2 (n+1)10км+300км−x2
n+1√

n+1 n+1 n+1 n n+1  n+1 n+1 n  n+1 n+1 n+1 n  n+1 n+1 n+1

n  n + 1

n n+1 n+1 n n+1 n+1

n+1

n+1

n+1 n+1   n

n
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    int r = 300; // в километрах
    double phi = 0; // в радианах
    std::cout << "r = " << r + 1 << ", phi = " << phi << '\n'; // C  на 1 км выше старты

    for (int i = 0; i < n; ++ i) {

        r += 10; // высота увеличивается на 10 км
        phi += std::acos(static_cast<double>(r - 10) / r); // направление движения перпендикулярно радиус-вектору в точке разворота
        std::cout << "r = " << r << ", phi = " << phi << '\n';

    }

    return 0;

}

0

Комментарий:

Приведено оригинальное доказательство того что движение должно быть по касательной к орбите (+1 балл).

Программа учитывает первичное поднятие на высоту 1 км и циклично изменяет высоту на 10 км. При этом фактически исследуются
высоты 11, 21, 31 и т.д. в то время как надо учитывать 10, 20, 30 и т.д., что приводит к искажению в решении.

Итоговая оценка:  4 (верное решение содержит ошибки) +1(оригинальность) = 5 баллов
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История ответов
Шаг Время Действие Состояние Баллы

1 19/02/23,
11:07

Начало Пока нет
ответа

2 19/02/23,
14:53

Сохранено: Рассмотрим момент времени когда ракета находится в точке Cn и
разворачивается Введём ось y, проходящую через Cn и центр планеты Введём ось x,
проходящую через Cn и перпендикулярную оси y Пусть d(xn+1) - расстояние от Cn+1 до
Cn если точка Cn+1 имеет координату x, равную xn+ 1 d(xn+1) = [ \sqrt{x_{n+1}^2 + (y_{n+1}
(x_{n+1}) - y_n)^2} ]; где yn+1(xn+1) = [ \sqrt{((n + 1) 10км + 300 км - x_{n+1}^2} ]  - координата y
точки Cn+1 ,                                                               yn = n * 10 км + 300 км - координата y точки
Cn Пусть D(xn+1) = d2(xn+1) = xn+12 + (yn+1(xn+1) - yn)2 d достигает максимума при
максимуме D D'(xn+1) = 2xn+1 + 2(yn+1(xn+1) - yn) y'n+1(xn+1) = 2xn+1 + 2 (yn+1(xn+1) - yn) [
\frac{-2x_{n+1}}{2 \sqrt{(n + 1) 10км + 300 км - x_{n+1}^2}} ] = = 2xn+1 + 2 (yn+1(xn+1) - yn) (-2xn+1 /
2yn+1(xn+1)) = 2(1 - 1 + yn / yn+1(xn+1) xn+1 = 2 (yn / yn+1(xn+1)) xn+1 D'(xn+1) = 0 если yn = 0 или
xn + 1 = 0 yn > 0 и  yn+1(xn+1) > 0 => yn / yn+1(xn+1) > 0 xn+1 ≥ 0 - иначе ракета не будет
облетать планету Следовательно D'(xn+1) ≥ 0 Значит, максимум d(xn+1) достигается при
максимуме xn+1, т. е. при развороте в точке Cn параллельно горизонту (сильнее
развернуться нельзя, т. к. тогда начальный участок пути ракета будет снижаться)
Программа на C++ выводящая координаты точек Cn в полярной системе координат
#include <iostream> #include <cmath> int main() {     int n; // требуемое количество выведенных
точек     std::cin >> n;     int r = 300; // в километрах     double phi = 0; // в радианах     std::cout <<
"r = " << r + 1 << ", phi = " << phi << '\n'; // C0 на 1 км выше старты     for (int i = 0; i < n; ++ i) {        
r += 10; // высота увеличивается на 10 км         phi += std::acos(static_cast<double>(r - 10) / r); //
направление движения перпендикулярно радиус-вектору в точке разворота         std::cout
<< "r = " << r << ", phi = " << phi << '\n';     }     return 0; }

Ответ
сохранен

3 19/02/23,
14:54

Попытка завершена Выполнен

4 11/03/23,
09:45

Оценено вручную на 5 со следующим комментарием: Приведено оригинальное
доказательство того что движение должно быть по касательной к орбите (+1 балл).
Программа учитывает первичное поднятие на высоту 1 км и циклично изменяет
высоту на 10 км. ...

Выполнен 5

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=8&step=0
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=8&step=1
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=8&step=2
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Вопрос 6
Выполнен

Баллов: 0 из 5

Решение вы можете оформить двумя способами:

А) в поле для ответа – функционал аналогичен Word и позволяет вводить формулы;

Б) на листе бумаги - с последующим фотографированием, формированием единого многостраничного файла и дальнейшая его
загрузка в систему.

Если вы оформляете задание на листах, то по истечении 230 минут будет необходимо завершить работу и приступить к
загрузке решений (предварительно написав в чат проктору). Для загрузки заданий дополнительно выделяется 15 минут, по
истечении которых загрузка заданий станет недоступна.

Поля для ответов не должны быть пустыми! Если решения нет, тогда в поле ответа к этой задаче надо написать «решения
нет». Если решение есть и оно в файле то пишете «решение загружено в файле и прикреплено к задаче №…» т.е. указываете
номер задачи в которой загружен файл со всеми решениями.

Загрузка решений осуществляется в конце олимпиады или досрочно, если Вы решили сдать работу раньше. Для загрузки ваших
решений в систему будет необходимо сфотографировать чистовые листы, перенести их на компьютер, сформировать единый
файл с решениями, и загрузить в систему. Для этого:

1.     Сообщите проктору об окончании работы (напишите в чат «я готов закончить олимпиаду и сдать работу»). Дожидаться
ответа проктора для перехода к фотографированию не нужно. Ваше сообщение фиксирует время начала загрузки ответов.
Обратите внимание: возвращаться к решению задач после того, как вы написали проктору о завершении, уже нельзя!
2.     Покажите на камеру все ваши листы с решениями. Показывать и фотографировать черновики не нужно. На листах с
решениями не должно быть никаких обозначений, которые бы позволили идентифицировать вашу работу (ФИО и т.п.).

3.     Только после того, как написали проктору о завершении работы и показали все листы на камеру, разрешено отключить
камеру мобильного телефона и использовать его для фотографирования. Можно использовать фотоаппарат.

4.     Сфотографируйте все листы с решениями и перенесите на компьютер файлы с фотографиями решений любым удобным
способом.

5.     В программе Microsoft Word (или аналогичной) создайте новый пустой файл и перенесите в него фотографии решений. Одна
страница файла должна соответствовать одной странице вашего текста. Постарайтесь уместить ваш скан на странице так
чтобы он не выходил за поля и был максимально виден. Сохраните этот файл в формате pdf (пошаговая инструкция приведена
ниже). Название файла – ваш логин ol*******. Никаких других обозначений, позволяющих идентифицировать вашу работу, в
названии файла не допускается. Файл должен быть один, его размер не должен превышать 10 мб!
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6.     Проверьте, что созданный вами файл содержит все решения задач, которые вы предоставляете к проверке. Загрузите pdf-
файл с решениями в систему, перетащив файл в окно под одной из задач решение которой есть в файле. Не забывайте в полях
ответа написать: «решения нет» (если ничего по задаче не сделано) или «решение загружено в файле и прикреплено к задаче №…».

7.     Во избежание ошибок загрузки отправьте ваш файл в чат проктору.

8.     После того, как файл загружен в систему и отправлен проктору, внизу страницы нажмите кнопку «закончить попытку», а
затем «отправить все и завершить тест».

Только после того, как решения загружены и подтверждены, можете покидать систему прокторинга.

Все решениях в полях для ответов, файл не требуется

Комментарий:
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История ответов
Шаг Время Действие Состояние Баллы

1 19/02/23, 11:07 Начало Пока нет ответа

2 19/02/23, 14:53 Сохранено: Все решениях в полях для ответов, файл не требуется Ответ сохранен

3 19/02/23, 14:54 Попытка завершена Выполнен

4 11/03/23, 09:49 Оценено вручную на 0 со следующим комментарием:   Выполнен 0


ПРЕДЫДУЩИЙ  АКТ .  ЭЛЕМЕНТ
2022 - Инженерные системы 10-11 классы (финал)

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=9&step=0
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=9&step=1
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=118609&slot=9&step=2
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